

当卖水果的爱上酒吧女郎……

相处两年,最亲密的接触就是拉手;花费数万,到头来却人财两空

“朋友劝过我,说我们不合适,但她说只爱我一个。”34岁的水果摊主程平说这话时,声音显得很疲惫。两周前,小他10岁的女友突然“人间蒸发”了,一同“蒸发”的,还有房间内所有值钱物品。当程平想起去找这位在酒吧卖酒的女友时,却发现根本不知道她在哪个酒吧上班。

爱上酒吧女

程平说,他4年前从河北老家来到南京,在下关摆水果摊为生,每天起早贪黑的,挺辛苦。不过一个月也能挣一两千元,比在老家种地强多了。加上程平省吃俭用,几年下来,也有了几万元积蓄。

程平有个心事,眼见自己过了三十岁,终身大事却一直没着落。“父母一直催我,我也想找个老实的姑娘,成个家。”就在这个时候,小静出现了。“那是2006年6月,她来找房子。”程平说,湖北人小静本想找个小门面房,开一家鞋店。来街上打听时,问到了他。“我

毕竟在下关呆了四年,地头熟络一些,就帮她去打听。”

小静的鞋店最终没能开成,她去了一家酒吧上班,每天夜里去推销啤酒。两人认识一段时间后,开始正式交往。“她长得其实也不是那么好看,但是我想,能讨个这样的老婆就不错了。”程平觉得自己的婚事有着落了,心里挺开心,打算一旦时机成熟,就向对方求婚。

相处两年只拉过手

相处几个月后,程平发现这位女友开销不小。“手机换了好几个,她一说丢了,我就得给她换新的,最近换的一个

是2000多块钱买的。”买数码相机、买衣服鞋子、下馆子、外出游玩……什么都要花钱,小静一直跟她一个妹妹同住,电磁炉等电器也是程平买的。两年下来,程平说他花了五六万元,积蓄都没了,还欠了一屁股债。

“朋友劝我,你跟她不合适,你们不是一路人,你养不起她。”但程平却舍不得小静,“我们感情一直很好,每天都说说笑笑的,还拉手呢。”

但两年下来,程平跟小静的身体接触也只限于手拉手。程平多次提出要求,希望小静能搬过来跟他同居,但都被拒绝了。“我是个老实人。”程

平说,女友不答应,他也不敢强求。

不打招呼突然失踪

“以前有朋友跟我说过,这丫头在外面跟别的男人有来往,但我不相信。”但今年7月20日发生的一件事,却让程平差点崩溃。“那天早上,我去出租屋找她,发现一个男的从她屋里走了出来。”程平跟小静大吵了一架,但小静却称,她只爱程平一个人。

为了证明对方的确“只爱他一个”,程平再次提出同居的要求。“这次她答应我了,她说,等到‘十一’,就把事给办了。”但程平没能等到

“十一”,两周前,小静突然不见了。

“我去找她,却发现她房间里除了房东的东西,其他的都搬走了,她妹妹也不见了。”程平打电话找小静,手机却是关机。等到下午,小静的电话来了,“她说她去了浦口,让我不要再找她,就挂了。我打过去,说是公用电话。”程平想去小静上班的酒吧找,但他这才发现,他居然连对方在哪家酒吧上班都不知道。

“我希望她能回来,如果不跟我过,我花的那么多钱总得还给我吧。”程平气愤地说。

(当事人化名)
快报记者 常毅

崭新的空调被扔进垃圾箱

快报讯(记者 王冕)“哎呀,崭新的空调机怎么往垃圾箱里丢啊!”前晚9点左右,下关建宁路12号附近市民报警称,垃圾箱里发现一台新空调室内机。民警纳闷了,因为不久前刚有人报警称丢了空调。

“下午6点左右我们就发现了,崭新的空调,不像是废弃扔掉的。”报警市民说,他们一直在垃圾箱附近守着,结果等了3个多小时,也没见空调主人找来,空调仍躺在脏兮兮的垃圾箱里。

“怪了,我们下午4点接到过一个报警电话,报警人称空调丢了,会不会就是这台?”民警立刻联系报警人黄某赶到现场。“哎呀,果然是我们丢的空调!”黄某喜出望外,但当看到空调被丢在垃圾箱时,黄某表示:这肯定是一场恶作剧!

原来,黄某是一名空调安装工,前天下午,他接到任务,帮建宁路12号5楼一住户安装空调。“当时我把空调室内机和室外机摆在五楼过道,然后到楼外面查看安装位置去了。”其间,黄某听到楼道内有人叫喊“空调挡了路”,但黄某并没有在意。“等我再上楼时,就只剩下一部室外机了。”客户的空调不翼而飞,这可急坏了黄某,于是匆匆报警。

由于发现空调丢失到出现在附近垃圾箱内,期间约有两个小时,市民猜想,很可能是有人恶作剧,先将空调藏了起来,待无人察觉时,才悄悄丢进了垃圾箱作为“报复”。

(张先生报料奖40元)

拿毒品“解馋”三兄弟被抓

快报讯(通讯员 虞曙 大清 记者 田雪亭)本想倒卖毒品赚钱,哪知道见到毒品后控制不住,竟喊来结拜兄弟先“解馋”,就在三人云里雾里的时候,民警冲了进来,当场将他们擒获。

无锡人李某曾是无锡一家银行的工作人员,有一份稳定的工作,还有一位美丽的太太和可爱的儿子。但是,因为交友不慎,李某染上毒瘾后不能自拔。为此,单位辞退了他,妻子带着小孩离开了他,亲生父母也与他不再来往。家庭的疏淡,让李某越发痛苦。就在这时,沐阳人张某某和高某走进他的生活。张某某有着拐卖人口和扒窃的经历,湖南人高某也有多年的吸毒经历,今年6月中旬,这三人在南京认识后,大有相见恨晚的感觉,很快结拜为兄弟。

9月初,李某感到南京的毒品价格比较高,就想赚些“外快”。于是,他约上张某某一起回到无锡,将老家房子出租后,拿了一年租金在无锡买了十余克海洛因,带到南京,住进张某某预订的某招待所客房。之后,哥俩又约来高某,三人连续多天在招待所一起吸食毒品。其间,李某还买了一包海洛因给高某,顺便赚了一笔。但三人没想到,其行踪早已被南京警方察觉,正当三人躺在床上享受毒品时,长航公安局南京分局民警将他们抓了派出所。

(颜先生报料奖60元)

做人二题

捡到银行卡 刷掉万元

快报讯(记者 解璐)在商场捡到一张银行卡后,26岁的张某禁不住诱惑,用这张银行卡消费了一万余元,结果被拘留。

近日,市民李先生的单位发了一张金额为15000元的银行卡,刷卡消费时不需输入密码。9月9日,李先生突然发现那张卡不见了,怎么找都找不着,便到银行挂失。银行工作人员告诉他,卡内只剩下四千元现金了。李先生大吃一惊:我一分钱没用过啊!但银行打出的单据显示,这张卡最近在两家大商场和一家眼镜店消费过。李先生立刻向韶山路派出所报案。

根据眼镜店提供的顾客配镜资料,警方将目标锁定了年轻女子张某。9月10日,张某在这家眼镜店配了一副隐形眼镜,恰巧那天缺货,眼镜

店便让她等两天再来取货。昨天上午,张某一出现在眼镜店,就被民警抓个正着。

原来,张某是在商场购物时捡到李先生那张银行卡的,捡到后,她抱着试试看的心里到收银台刷卡,没想到这张卡竟然不需要密码,而且卡内还有一万多元现金。张某又惊又喜,那天,她用这张卡刷了五百多元。

回家后,张某内心有点矛盾,她知道,自己的行为是犯法的,可是她转念一想,自己的银行卡去年也丢了,而且也被人盗刷了四千多元。“也许是老天补偿我呢?”张某想着想着,心就放下了。第二天,她又跑到商场买了电动车、化妆品,还去眼镜店配了一副隐形眼镜。

目前,张某已经被拘留,此案正在进一步调查当中。

(王先生报料费50元)

拾到存折 急着寻失主

快报讯(记者 李彦)“我们找不到失主,请帮帮忙吧。”昨天,市民郑小姐致电快报称,收破烂的李先生在一堆报纸中发现一张千元存折,因找不到失主,只好委托她帮忙找。但经过几天打听,郑小姐也没找到。

昨天上午,市民郑小姐打通了快报96060热线:“我这一张千元存折,请你们帮我找找失主,她找不到一定很急。”自从拿到这张存折,几天来,郑小姐多方打听,可依旧没能找到失主。

原来,家住曹后村的郑小姐有一个收破烂的朋友,40

多岁的李先生。几天前,李先生在红山路附近收旧报纸,拿回家整理,没想到,突然从一堆报纸中掉下一张存折,翻看一看,是中央门邮政支局的,账户名字是张红兰。意外冒出一张存折,让李先生有些头疼,怎么想也想不起来存折是夹在哪家报纸中的。李先生只好求郑小姐帮忙。

“我托人打听了几天,一直没有消息。”郑小姐补充说,存折开户日期在今年5月16日,上面有1000元存款,她希望失主能尽快与她联系。

(郑小姐报料奖50元)



你看你看 王八的脸

渔民老蒋常年在秦淮河上游捕虾,昨天早上起网时,捞上一只甲鱼。仔细一看,这不是一只普通的甲鱼,它的脊背上的花纹特别像人脸。“我捕虾十多年,还是第一次看到这种王八,杀了吃太可惜,放在透明玻璃缸里,做观赏鳖吧。”老蒋开心地说。

快报记者 赵守诚 文/摄(吴先生报料奖40元)

醉酒二题



车翻了,人跑了 快报记者 王冕 摄

司机获救后撒腿就跑 为啥? 酒后驾驶怕被抓

快报讯(记者 王冕)前晚10点多,一辆白色别克轿车歪歪扭扭地驶上南京三汊河大桥,随即突然冲向中间护栏,撞倒一排护栏后,轿车一个“空翻”,四轮朝天翻倒在地。

“当时车速很快,我一看车翻了,第一念头就是要赶快救人。”市民宋先生当时正好经过,他迅速跑上前去,使劲拉开倒翻的驾驶室车门,将头朝下困在驾驶室里的司机拉了出来。

司机没有受伤,宋先生心里一块石头终于落地。然而随后的一幕让宋先生心里很不是个滋味。“司机身上有一股浓烈的酒味,肯定喝了不少酒。”宋先生说,当自己费劲地将司机拉出驾驶室后,司机摇摇晃晃地站起来,没有一句感谢的话,反倒甩开宋先生的手,一把将宋先生推得差点坐在地上,嘴里还嚷嚷着“不要你管”,随即丢下轿车,独自离开了现场。

见此情景,宋先生连忙报警。很快,交警赶到现场,了解情况后,交警表示,司机这种行为已经构成肇事逃逸,并将根据车牌号对肇事司机进行追查。

“司机酒后开车才出了事故,要是被交警抓到,处罚肯定更加严厉。”不少路过市民表示,发生车祸后,司机第一时间不是想到报警,而是匆匆逃离现场,有逃避“酒后驾驶”的嫌疑。

(王先生、朱先生报料奖40元)

斯文男子看到女人就调戏 咋了? 酒喝多了呗

快报讯(记者 顾元森)前晚11点多,一名30多岁的男子喝了酒,在地铁红山动物园站出口处将严女士抱住,又搂又摸。警察及时赶到,将该男子带到派出所,围观者纷纷摇头:“看他穿得整整齐齐的,竟干出这种丢人丢脸的事,喝酒真不是好事!”

当时,40岁左右的严女士骑自行车路过这里,一名男子突然冲到她面前,将她拦腰抱住,并拽下了车。严女士吓得大叫起来:“抓流氓!”她扭头一看,抱住自

己的男子穿着考究,长得挺斯文,但满脸通红,浑身酒气,嘴里还胡言乱语:“你陪我睡觉吧!”严女士又羞又气,奋力挣脱男子,跑到一旁报警。

那名男子见状,不但没有害怕,反而将严女士的自行车举了起来,狠狠摔在地上。此时,现场慢慢有人围拢上来,有围观者说:“他喝醉了,刚刚就在这里调戏路过的小姑娘,把人家吓得绕道走,太不像话了!”

很快,警察赶到现场,准

备将这名男子带走,对方拒不上车,警察无奈动用了辣椒水。这时,一对男女走上前,称醉酒男子是他们的朋友。警察问他们,既然是朋友为什么不劝劝?男子指着身边的女子,尴尬地说:“刚刚他连我老婆都又搂又摸的,我们不敢劝他。”

经过警察调解,醉酒男子的朋友向严女士道歉,并赔偿了严女士的车损费用。最后,警察将醉酒男子带到了派出所。

(颜先生报料奖60元)